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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és 

Rubóczky Attila a tőlük megszokott jó kedvvel, lelkesedéssel és elszántsággal készülnek 

a hétvégi Bükfürdő Ralira, ahol szeretnének minél jobban szerepelni, és lehetőleg a 

dobogós helyezések egyikét megcélozni.  

 

Pethő István: – Nagyon vártuk már ezt a versenyt, és örülünk, hogy végre egy murvás 
futamra érkeztünk. A pályabejárás során a pályákat háromszor teljesítettük, volt, 
amelyiket négyszer is, úgyhogy már kívülről fújjuk mindet.  

 

– A teszt is jól sikerült, itt volt a Reiger cseh mérnöke, Rostislav Šašek is, úgyhogy vele 
állítottuk be a futóművet, ami így biztosan jó lesz. A teszt során egyre jobban 
begyorsultunk, és remélem, a versenyen is legalább ilyen gyorsan tudunk majd közlekedni. 
Szeretnénk minél jobban szerepelni, a verseny végén dobogós helyezést elérni, és közben 
persze jól érezni magunkat, és gondoskodni róla, hogy a nézők is jól szórakozzanak.  

 

Rubóczky Attila: – Ez lesz az idei első murvás versenyünk, amit nagyon vártunk már. A 
felkészülésünk, a teszt és a pályabejárás is hibátlanul sikerült. Ugyanazok a pályák 
szerepelnek a programban, amiken az elmúlt években is mentünk, úgyhogy gyakorlatilag 
csak a régi itinert kellett leporolnunk, és hozzáigazítanunk a mostani körülményekhez. 
Ezzel tehát nem lesz gond.  

 

– Idén lesz egy kis újdonság is a Bükfürdő Ralin, mert ez idáig itt nem volt prológ, úgyhogy 
a pénteki napot már csak emiatt is különösen várjuk. Reméljük, a nézők is élvezni fogják a 
prológot. Ezt követően, szombaton belecsapunk a lecsóba, vasárnap pedig mindenképp 
szeretnénk célba érni, és minél előrébb végezni a mezőnyben.   

 

 

 

 

 

 

 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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